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ACTA # 002-GADPRPP- S. E- 12-03-2025 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 

CANTÓN PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RÍOS. 
 

A los 12 días del mes de Marzo del año 2025, en la sala de sesiones del GOBIERNO 

AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, previa 

convocatoria dispuesta por la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 

de Puerto Pechiche, se reúnen el Sr. David Roca Ortiz, la Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. 

Karen Espín Muñoz y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño,  con el fin de tratar el siguiente 

orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN 

DEL DIA, 3.- SOCIALIZACION DEL PROYECTO “CONSTRUCCION DEL CERRAMIENTO Y 

AMPLIACION DE LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE DEL 

CANTON PUEBLOVIEJO, PROVINCIA DE LOS RIOS”, CON EL ING. JOFFRE GARCIA TECNICO 

DE CONAGOPARE, 4.- CLAUSURA DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - CONSTATACION DEL QUORUM, 

señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los 

convocados proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, 

seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la 

sesión, buenas tardes compañeros siendo las 2:12 pm damos por iniciada esta Sesión 

Extraordinaria # 002 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL 

ORDEN DEL DIA. – La Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que 

se trataran en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el orden del día 

uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado por los vocales 

presentes. Tercer Punto. - SOCIALIZACION DEL PROYECTO “CONSTRUCCION DEL 

CERRAMIENTO Y AMPLIACION DE LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA 

PUERTO PECHICHE DEL CANTON PUEBLOVIEJO, PROVINCIA DE LOS RIOS”, CON EL ING. 

JOFFRE GARCIA TECNICO DE CONAGOPARE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

Presidenta del Gad Parroquial Rural de Puerto Pechiche, buenas tardes compañeros 

vocales, buenas tardes y bienvenido Ing. Joffre García, buenas tardes Ing. Kerly un gusto 

de tenerlos aquí en nuestra Parroquia como ustedes pueden ver hemos venido a la 

SOCIALIZACION DEL PROYECTO “CONSTRUCCION DEL CERRAMIENTO Y AMPLIACION DE 

LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE DEL CANTON 

PUEBLOVIEJO, PROVINCIA DE LOS RIOS”, y para eso quiero darle la bienvenida al Ing. 

Joffre García quien nos va ayudar con esta parte también el realizó este proyecto y 

queremos conocer un poco más del tema así que bienvenidos y muchas gracias, continua 

el Ing. Joffre García Técnico de CONAGOPARE LOS RIOS, donde da la respectiva 
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explicación  sobre el proyecto “CONSTRUCCION DEL CERRAMIENTO Y AMPLIACION DE 

LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE DEL CANTON 

PUEBLOVIEJO, PROVINCIA DE LOS RIOS”, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz, buenas 

tardes Ing. representante de CONAGOPARE, compañeros vocales señora Presidenta con 

mucho respeto Ing. la verdad que el  fin de la reunión no lo comprendía ya que este tema 

se trató en la sesión anterior incluso hoy teníamos que hacer es la resolución en la cual 

eso era que tenían que presentar mire nosotros como vocales estamos de acuerdo en 

que se haga la ampliación de la Casa del Adulto Mayor porque es necesario pero no 

estamos de acuerdo en la cantidad que cuesta esa obra ya que ocupa mas del 70% del 

presupuesto que llega al Gad Parroquial y hay muchos recintos con necesidades 

entonces ya nosotros creo que de esto hablamos incluso estuvieron también presentes 

los adultos mayores y ellos también aportaron y no se apartan de la razón de nosotros, 

estamos muy agradecidos con ustedes porque nos ayudaron con la elaboración del 

proyecto pero hay necesidades, hay mas prioridades, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 

Cedeño, buenas tardes señores de CONAGOPARE si compañera Karen la semana pasada 

tuvimos una sesión incluso con los adultos mayores, como ya se lo hemos dicho a la 

compañera Presidenta con otro presupuesto, tenemos un grave problema lo que es el 

Rcto. “El Limal” me gustaría que CONAGOPARE nos ayudara con ese proyecto para ver 

como podemos hacer un muro de contención o hacer más amplio, más grande el camino 

más alto, yo pienso que hasta ahorita la compañera Presidenta ya ha trabajado lo que es 

en la cabecera parroquial ya vamos para dos años y no hemos hecho absolutamente 

nada en los recintos excepto el mantenimiento del parque, nosotros si queremos que 

nos ayuden con otro proyecto pero de menos valor porque sinceramente yo no le veo 

necesario lo que es la loza y como usted es Ing. la verdad ya nos enseñaron un video de 

cómo era el acabado final de la obra y en la parte de arriba quedaba todo descubierto la 

loza y todos los que tenemos loza y hemos pasado por eso sabemos muy bien que si se 

hace una loza y no la protegemos con el futuro que pasará y aquí el Ing. lo sabe muy bien 

va haber filtraciones de agua, entonces nosotros si queremos más que todo ahí en la 

sede del adulto mayor es un salón más grande eso es lo que se necesita incluso los 

señores del Mies han llegado y también estamos de acuerdo con ellos y eso es lo que se 

necesita una ampliación, una ampliación también se puede hacer como está aquí el 

auditorio un tumbado un techo de dura techo y no necesariamente una loza, nosotros 

adoramos a nuestros adultos mayores y ellos estuvieron aquí presentes en la sesión 

anterior y parte de ellos estuvieron de acuerdo con nosotros que es excesivo el precio 

entonces lo de la casa del adulto mayor lo queremos hacer pero con un precio menor al  

que nos están enseñando aquí ya es la segunda vez que nos están socializando esto 

esperemos que no haya una tercera eso es todo señores de CONAGOPARE, continua la 

Lcda. Karen Espín Muñoz, nosotros estamos de acuerdo que se adecue la casa del adulto 
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mayor, pero CONAGOPARE puede restructurar el proyecto y ver lo que realmente se 

necesita que es un salón, baño de discapacidad, arreglar el aire, el tumbado que es lo 

más necesario ahí porque si es verdad se ha incrementado adultos y también hay adultos 

de sectores que no se si ya habrán hecho ese levantamiento de información, entonces 

eso pienso yo aumentar la aula que falta, otro baño poner las puertas a los baños porque 

eso si no tienen, pintarlo y arreglar los aires y yo sé que ahí no va a salir esa cantidad ya 

debe ser de menor valor que se yo la mitad y allí dejamos presupuesto para todas las 

demás actividades de las demás obras que nos están solicitando como son paraderos, 

construcción de parques hasta de canchas hay muchas cosas que nos piden y que se los 

puede hacer por convenio porque luz verde por el Ministerio de Educación hay para 

realizar convenios entonces eso es lo que yo quiero que se haga obras en todos los 

lugares, señora Presidenta la respeto como tal simplemente trabajemos para todos y 

respetemos los acuerdos que salen de aquí en sesión eso es todo lo que tengo que decir, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, señora Presidenta, compañeros vocales estimado 

Ing. Joffre García y  los demás delegados de CONAGOPARE gracias por su presencia de 

mi parte vuelvo y repito como lo dije en la sesión anterior estoy a favor que se haga la 

ampliación y cerramiento de la casa del adulto mayor pero si exijo que sea a un bajo 

costo que el presupuesto está muy elevado como ya lo había dicho anteriormente hay 

ahorita otras prioridades como para gastar setenta y siete mil en un proyecto se lo puede 

hacer con cosas básicas que es lo que requiere no sabemos los lineamientos que dio el 

Mies porque usted señora Presidenta no nos ha compartido eso, entonces tampoco nos 

entregó digitalmente esta información para nosotros poder analizar, revisar y consultar 

para de ahí nosotros haber dicho nuestras inquietudes ya que no se nos entregó con 

anticipación dicho documento, de mi parte se lo puede realizar el proyecto pero a un 

menor costo porque hay otras prioridades no estamos en contra de que no se realice 

pero no a ese valor eso es mi punto de vista. Cuarto Punto. - CLAUSURA DE LA SESION 

Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, 

Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 3:48 de la tarde, agradeciendo la 

presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la 

respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia 

de lo tratado firman.  
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Lcda. Noemí Arana Muñoz                                      Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                 VICEPRESIDENTE     
                                                                       
 
 
 
 
 
Lcda. Karen Espín Muñoz                                                               Ing. Ingrid Alcívar Castro 
                 VOCAL                                                                                     VOCAL 
 
 
 
 
 
Sr. David Roca Ortiz                                                                                Eva Sánchez Taipe 
       VOCAL                                                                                          SECRETARIA – TESORERA 
 
 
 
 
 
Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión extraordinaria de los señores 
Miembros del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 12 de Marzo del 2025. 
 
 
 
 

 
Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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